



2022.7.2 星期六

农历壬寅年六月初四
第12336期

大众报业集团(大众日报社)主办

庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行，习近平出席并发表重要讲话

“一国”原则愈坚固 “两制”优势愈彰显



7月1日上午，庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。这是习近平监誓，香港特别行政区第六任行政长官李家超宣誓就职。 新华社发

铿锵金句

“一国两制”的根本宗旨是维护国家主权、安全、发展利益，保持香港、澳门长期繁荣稳定。这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持。

中央政府对特别行政区拥有全面管治权，这是特别行政区高度自治权的源头，同时中央充分尊重和坚定维护特别行政区依法享有的高度自治权。

把香港特别行政区管治权牢牢掌握在爱国者手中，这是保证香港长治久安的必然要求，任何时候都不能动摇。

详见A02版

山东挂临牌电动车明年可继续上路跑

详见A03版

记者调查危险水域一圈围栏难拦野泳

详见A04版

数字经济增长迅猛打开了就业新天地

详见A08版